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BI®YPKALII TUITY BUWIKH HA JIOTICTUYHIN ITAPABO.JII
HaykoBuii kepiBHUK: K.().-M.H., JoueHT Jemunnmn O.1.

B nporieci exonorigyHoro, eKOHOMI4HOTO a00 IHIIOTO POCTY JesiKa BEIUYMHA X, | IJIS

HACTYIHOTO TIOKOJIIHHS (HAmpWKJIald, TOMyJsmii TBapuH) € JiHIHHOIO (YHKIE Bix
TENEePIIIHBOTO 3HAYCHHS L€l BEMUYMHU X, X, =7X,, ¢ r >0 — mapamerp 3pOCTaHHS.

HeKOHTPOJ'IBOBaHe 3pOCTaHHSA Hiﬂﬂﬂra€ eKCHOHeHHiaJ'ILHOMy 3aKOHY: X, =71 ”xo . SIxmio x Ha

3pOCTaHHS HAKJIATAEThcsl OOMEKEHa KIUIBKICTh pecypciB, TO OTPUMYEMO OOMEKEHE
3pOCTaHHA: 13 30UIBIIEHHSAM X, 3MEHIIYETbCS 7. N
3meHmIeHHs akTopa 3pOCTaHHS MOJICTIOETHCS 3aMIHOIO Y
r Ha r(l-x,). Toai mpu x, — 1 mapamerp r npsmye
o 0 1 MM OTpUMyeEMO  3aKOH  pPOCTY
X, =f(x,)=r(l-x,)x,, AKUH Ha3UBAEThCSA
KBaJPaTUYHUM  BiJOOpakKeHHSIM, a00 JIOTICTUYHOIO
napabomnoro. Lle € omHOBUMIpHA TUCKpPETHA TUHAMIYHA
cucreMa —  BigoOpaxkenHs 7.  Kaapatuune
B1I0OpakeHHS Mae MBI Hepyxomi Touku x =0 1 (mpu

v

r>1) x=x =1-r". Ioxigna f'(x)=r(1—2x) B HEPYXOMHX TOUKAX HOPIBHIOE: r IPH
x=01i2-r mpu x =1-r". Lli Toukw € criiikumu mpu | £'(x)|< 1. Hepyxoma Toura x = 0
crifika mpu 0<r <1, atouka x =1—r"' — B giamasoni 1<r <3 (| f'(x=1-r"")|<1). dus
0107I0TIYHOI MOAEI POCTy TOIMYJIAIIl BaXKIUBAM €, MO TpH | <7 <3 HAIBHUN CTIHKUN
po3B’si30k. [lpu 7 =2 mnOXiJHA JOPIBHIOE HYIO B HEpyXOMii Todumi f '(x" =0,5)=0. Taxi
TOYKM HA3WBAIOTHCSA HAACTIMKMMH dYepe3 MTyXKe MBHIAKY 10 HUX 30DkHICT. Ilpm r =3
KyTOBHM KOE(]IIiEHT [0 mapaboiu B HEPyXOMii TouIi x = % nopiBatoe —1. Ile
HEeWTpalbHa HEpyXoMa TOYKa, siIka HE MPUTATYE 1 HE BIMIITOBXYE CYCITHI TOYKH. SIKIIO X
7 >3, TO HepyXoMa TOYKa CTa€ HECTIUKOIO 1 PO3IICILIIOETHCS Ha JiBi (CTBOPIOE OihypKallito)
13 HaJICTIKOI 0opOiTorO Tepiogom 2 (npu » = 3,236 nHancriiika op6ita: 0,5 — 0.809... - 0,5
i T.1.) Taki Touku 3HaxomaTh i3 ymMoBH x=T(Tx)=T*x (x=f(f(x)=fP(x)), abo 3
piBasaEs 72 (1—x)(1—rx(1—x)) =1. Ipu manbiioMy 36iablieHHI 7 OOHIBI HEPYXOMi TOUKH
dynxuii £ (x) craioTh HecTifKMMHM, MPUYOMY BTPAYAIOTH CBOKO CTIHKICTh IPH OTHOMY i
TOMY > 3Ha4deHHI 7. HepyXomi TOYKM CTBOPIOIOTH OidypKallifo, MOpPOJIKYIOUH OpOiTy i3
noBKHHOIW mepiony 4. Bimobpaxenns fY(x) Mae 4oTHpHM HepyXOMHMX TOUKH, sKi
YTBOPIOKOTh HAJCTIMKY OpOITY: X, — X, = X, — X3 — X, 1 T.0. llpu r =3,498... numu
qoTHpMa Toukamiu €: x, =0,500; x, =0,874...; x, =0,383...; x; =0,827.... Lle Gibypxauii

TUIY BUJIKH, SIKI TIOBTOPIOIOTHCS B MIPY POCTY 7, MOPOKytoun opditu nepioay 16, 32, 64 1
T.JI., @K J0 [bOTO 4Yacy, KOJM KacKaJ IOJBOEHb MEPIONy 3aBEPIIYETHCS «XAOTUYHOIO»
OpOITOIO 3 HECKIHYEHHO JIOBTUM Tiepioom mipu 7 = 3,5699....
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